RETA N BREE 447—FKF 01

1. ROEEREA1T—DRAR e? =cosh +isind ZHNTA A T —FRTHRE.
(SHH1a330%, Afk29240%. B4 . C64 )

1 =1 D S
(1) zZ=1 (2) z \/i—l—\/iz
(3) z2=1+i (4) z2=+V3+i
(5) 2z=+3-3i (6) z=-5-5i
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2.

IROBEEZE A1 5 —DAR @ =cos +isind ZFHVTAA 5 —FRTEH.
(SHk1320%, Afk24 307, Bf4o, CH64)

(1) z=—i (2) z:§+%i
(3) 2=2+2 (4)  z=+5+15i
(5) 2= —-34+3i (6) z=—3—/3i
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1.

RETAN EFRFE F45—FKK 01 FEMRSR

IROEERE I 157 —DARA e =cosh+isinh ZHAVTAA T —FKR (ew@ﬁ?) THRYE.
(SHH1a330%, A2 408, B4 . C64 )

Im * T4 5 —RFEERFRICLDRT
T 2 { A4 5—KK EHBE o DTHRT Z L.
RN ICLERR HERE z=x+yi BTRTZ L.
0 1 * 745 —DORARK (Euler’'s formula) € = cos + isin@

O z | Re BRI HEEER 2 =2 +yi Dxld cost, yldsind &BIF2DT, WAOEHWT,
z=cosf+ising £FE3. T2 LEEMOFRIIEZ L LOREBE LRI 20T, HH
AEDIFIZRIET 2. BB EBERT 5 & WAIE, BEEITHE. A1 7 —1FZ0AK

e® = cosO + isin O ZFHIZFERL 7.

IOHITAMT—XZDOARNIZ § =7 ZRAL,

e€T=-1 & €eT+1=0 < *kF17—DEFRX (Euler's identity)

EHWZHMERESE L EE LV EEDNEIATHE. 2T ET e, BEEAL i, HEET &
S AT, B SRAIC B B 3 DDEERTEHE, BOHEAKRTHL 0L 10, ZARY YT VNILE
A& LUTEREDZ 2 IEHFHHENZ B,

LIRAIT ret? & r L § &RT T = —H X (phasor form) b 5.

D z=i (@) oL 4L,
V2 V2
_ T igin — Ty sgin
= cos 5 + 2sin 5 = cos 1 + 2sin 1
:egz :e%l
(3) z=1+i 4)  z=+3+i
B Pl (I S S _ 2 (V3 1,
=v1°+1 (\f \fz = (\/g) +1 5 —|—21
— U n = T4 sgin &
f\/i(cos 1 + 7 sin 4) 2(005 6 4+ 2s1n 6)
— VZel —2¢Fi

W EABBDERDA A — Y THBABOHIMEE KD 5.

(5)  2=+v3—3i 6) z=-5-5i
alif) ()
— 25 (cos S 1 dsn 5 ) 513 (cos S 4 s S
—2vBeim  (=2v3e F) —5v2eim  (=5v2emim)
Pl = —2v3 (3 + ) HIDHI == -5V (L + Li) = —5vE e

= —2¢/3ei™ = —2/3 37
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2. ROBEBAEAA1T—DAR e =cosf +isind ZFHWTAA 5 —RRTEH.
(SHk1320%, Afk24 307, Bf4o, CH64)

1) 2= (2) zz?—i—%i
_ .3
—cos§7r+zsm§7r :cos%—!—isin%
= ez — e%i
Sl 2= —ez?
(3) 2=2+2 (4)  z=+5+15i
_ s L 1-) _ 2 2<\/5 Vﬁ)
V22 + (ﬂ+ﬂz (V5)" + (V15) NV
:2\/§<COS%+iSiH%) :2\/5<cos%+isin%)
- 23T ook
WEMBEBOERD A A=Y CEEROMMEZ KD 5.
(5)  z=-3+3i 6) z2=—-v3-3i
= /(=3)2 32(—3 \/§> —J(=/3)2 + (— 2(_\/g _\/§~>
32+ (V) (505 + o VR + (Ve (2 e
- —3 1.) (—1 ~1 )
=92 — V= — — R =
\/3( 5 +22 6 \/§+\/§Z
=23 (cos %w + 7 sin %7‘() =6 (cos %w + 7sin %W)
_ 2\/§e%1\'i _ Ge%ﬂ'i (: ,\/Ee—%ﬂ'i)
YA =23 (4 - L) FADRIR 2 = V6 (L + Li) = —VBeF

= —2y3e 6t =_2{3e% ™
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